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PROJEKT CZECH EMPLOI PŘIVEDE DO ČESKA MLADÉ TALENTY Z FRANCIE

KLÍČEM K VĚTŠÍ PROSPERITĚ ZLÍNSKÉHO KRAJE JSOU INOVACE

JE JEDNOU Z MOŽNOSTÍ ROZVOJE MALÝCH OBCÍ JEJICH SLUČOVÁNÍ?

REGION 
REPORT

číslo 2/2018 



19 REGION report   |   zpravodaj CzechInvestu pro města a obce o podnikání a investicích

Podnikatelská infrastruktura

Klíčem k větší prosperitě Zlínského kraje jsou inovace

V květnu 2018 odstartoval šestý ročník soutěže 
Inovační fi rma Zlínského kraje. Hlásit se 
mohou fi rmy, které během posledních dvou 
let významným způsobem inovovaly produkt, 
služby či proces a uvedly tuto inovaci na trh 
do konce roku 2017. 

Cílem soutěže je nejen ocenit a zviditelnit 
nejlepší podnikatelské subjekty v oblasti 
inovací, ale podnítit i další k vyšší míře 
inovací. Hledají se úspěšné, progresivní 
fi rmy z regionu, které díky inovacím získávají 
velkou konkurenční výhodu a daří se jim 
prosazovat i na zákaznicky náročných trzích.

Soutěž je vyhlašována Zlínským krajem, 
který pořádáním tradičně pověřuje 
Technologické inovační centrum Zlín. 
Zájemci se mohou hlásit až do 28. září 2018 
na www.inovacnifi rma.cz. Podané přihlášky 
posuzuje tým odborníků složený z osobností 
podnikatelské sféry, z oblasti vědy 

a výzkumu i akademických pracovníků. 
Slavnostní vyhlášení oceněných se uskuteční 
14. listopadu 2018 ve Zlíně.

Pilotní ročník soutěže se konal v roce 2009. 
Od roku 2010 je pořádána ve dvouletých 
cyklech, tedy v letech 2010, 2012, 2014, 2016 
a 2018. Za tu dobu se soutěž stala pevnou 
součástí aktivit Zlínského kraje vedoucích 
ke zvýšení konkurenceschopnosti regionu. 
„Podařilo se nám vzbudit zájem fi rem 
i novinářů, do odborné poroty jsme získali 
odborníky z mnoha oblastí,“ uvádí jednatelka 
Technologického inovačního centra Zlín 
Daniela Sobieská. 

Soutěž a její poslání navazují na strategické 
rozvojové dokumenty kraje, v nichž jsou 
identifi kovány problémy, které brání 
zvyšování konkurenceschopnosti v oblasti 
vývoje, inovací či výzkumu a tím dalšímu 
ekonomickému rozvoji regionu.

Technologické inovační 
centrum Zlín
Technologické inovační centrum Zlín je 
společným podnikem Zlínského kraje 
a Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Sídlí 
v továrním areálu, kde mimo jiné nabízí služby 
vědeckotechnického parku, podnikatelského 
inkubátoru či coworkingu. Vedle soutěže 
Inovační fi rma Zlínského kraje pořádá 
Technologické inovační centrum Zlín také 
soutěž Můj první milion a realizuje projekt 
Smart Akcelerátor Zlínského kraje, který 
podporuje strategické projekty rozvíjející 
inovační prostředí fi rem ve Zlínském kraji. 
Centrum letos obhájilo akreditaci Společnosti 
vědeckotechnických parků ČR. Vzhledem 
k tomu, že je aktuálně na seznamu vybraných 
členů jen třináct subjektů, které musí splnit 
přísné podmínky od minimální plochy pro 
fi rmy přes prokázaný transfer technologií až 
po kvalitní poradenství, jde zároveň o ocenění 
kvality nabízených služeb.

Hlavním posláním soutěže Inovační fi rma Zlínského kraje je přispět k větší 
konkurenceschopnosti fi rem ze Zlínského kraje a tím zvýšit ekonomickou 
stabilitu regionu. Oceňovány jsou úspěšné fi rmy, které umějí modifi kovat 
stávající nebo vyvíjet nové výrobky a služby dříve než konkurenti na trhu. 
Cílem je podnítit i další podnikatele a společnosti k tomu, aby více inovovali.

RK Zlín
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Galerie vítězů

Rok 2009 – 5M s.r.o., Kunovice 
5M je ryze česká firma, která se zabývá vývojem a výrobou kompozitních a sendvičových materiálů pro široké rozpětí odběratelů. Specializuje se na 
náročné aplikace a speciální produkty, opírá se o vlastní silné vývojové oddělení. Dnes má zhruba 200 zaměstnanců a moderní výrobní prostory  
o velikosti 5 tisíc čtverečních metrů. Mezi její klienty patří především výrobci letadel, nákladních automobilů, autobusů či kolejových vozidel. 
Velkou část produkce firma dodává přímo zahraničním zákazníkům, a to převážně na Slovensko, do Švýcarska, Itálie, Německa a Slovinska.  
Kunovická společnost v soutěži uspěla i v roce 2010 – tehdy obdržela čestné uznání.

Rok 2010 – KOMA Modular, s.r.o., Vizovice
V roce 2010 ještě nebyla modulární výstavba tak běžná, jako je tomu nyní. Málokdo si dokázal představit, že z obytných kontejnerů či stavebních buněk 
se dají postavit barevné školky, komfortní sídla firem nebo luxusní nízkoenergetické obytné vilky, které se v případě potřeby dají snadno a rychle 
rozebrat a přesunout na jiné místo. Firma je výrazně orientována na export, zaměstnává asi 250 pracovníků a má velkou zásluhu na tom, že modulární 
výstavba získala ve stavebnictví své pevné postavení. Vedle řady ocenění na výstavách a veletrzích proto získala titul Inovační firma Zlínského kraje 
2010, celkem třikrát si pak odnesla ze soutěže i čestné uznání.

Rok 2012 – Česká zbrojovka, a.s., Uherský brod
Česká zbrojovka je jedním z nejvýznamnějších zaměstnavatelů v regionu. Prvenství v soutěži si zasloužila za rozsáhlé inovace svého sortimentu.  
Díky tomu se jí podařilo zvýšit tržby i zisk o 20 až 30 procent, navíc současně při snížení provozních nákladů. Firma patří k největším výrobcům ručních 
palných zbraní – nabízí široké portfolio od vzduchovek přes pistole až po útočné pušky a granátomety. Vyváží je zákazníkům do více než stovky zemí světa.

Roky 2014 a 2016 – Avex Steel Products, s.r.o., Otrokovice
Výrobce speciálních ocelových skladovacích a přepravních systémů, společnost Avex Steel Products zvítězil v roce 2014 i 2016. Portfolio svých zhruba 
dvou tisíců výrobků neustále inovuje. Produkce firmy naplní několik kamionů týdně. Firma je stabilním a flexibilním dodavatelem certifikovaných 
skladových a přepravních palet, beden, kontejnerů a ocelových konstrukcí zejména v automobilovém průmyslu.


